

“Скорость - не главное!”

10.03.2022 г. завершился 2 этап Городской профилактической акции « Скорость – не главное!».

Инспектор ГИБДД УМВД России по Кировскому району Ульянова А.В. совместно с членами отрядами Юных инспекторов дорожного движения школы вручали водителям бумажные домики с надписью “Скорость - не главное!”, изготовленные руками младших школьников, призванные напомнить водителям о том, что превышение скорости – одна из основных причин дорожно-транспортных происшествий. Каждый водитель, садясь за руль своего автомобиля, должен помнить о неукоснительном соблюдении Правил дорожного движения, ведь его и других участников движения с нетерпением ждут дома близкие. “Скорость не главное- главное жизнь!”.

